



Житель Красноуфимского района предстанет перед судом по обвинению в убийстве двух человек



Режевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя Красноуфимского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц). Наказание за совершение этого особо тяжкого преступления предусмотрено вплоть до пожизненного лишения свободы.

По данным следствия, в 20-х числах сентября 2023 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в гостях у жителя одного из сёл Режевского района, вступил в конфликт с хозяином жилища и его знакомым. На почве ссоры злоумышленник причинил хозяину жилища несколько ударов обухом топора по голове и нанёс ему удар ножом в область груди. Второму потерпевшему фигурант нанёс несколько ударов ножом в область груди. От полученных травм потерпевшие скончались на месте. После случившегося обвиняемый



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

скрылся, однако вскоре был задержан.

Следователем СК России по уголовному делу проведён комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Проведён ряд судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинские, молекулярно-генетические, психолого-психиатрическая. С обвиняемым проведена проверка его показаний на месте. Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в Свердловский областной суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1860025>